



ВЕСТИ Брянской ТСХА



1 сентября - День Знаний



Уважаемые профессора,
преподаватели,
студенты, аспиранты,
сотрудники академии!

Поздравляю вас с Днём Знаний,
началом нового, 2009-2010 учебного
года.

Выражаю самую искреннюю благодарность за ~~ваш~~ неустанный творческий труд во благо отечественного образования, во благо активной, продуктивной работы нашей академии.

Закончились приёмные экзамены. Каждое новое поколение студентов – это продолжатели традиций ВУЗа, будущие отличники учёбы, исследователи, спортсмены, участники художественной самодеятельности, помощники во многих делах.

Все мы желаем, чтобы наша молодёжь росла умной и ответственной, энергичной и здоровой, горячо любящей Родину и нашу родную Брянщину. 17 сентября мы отметим очередную годовщину освобождения нашей области от немецко-фашистских захватчиков, и это хороший повод подумать всем нам о её настоящем и будущем, и, особенно, о развитии и процветании сельскохозяйственного производства. Мы надеемся на всех наших студентов в том, что они смогут преодолеть порой скептическое отношение к этой отрасли, и, окончив наш ВУЗ, возьмутся за настоящее дело – укрепление производства с/х продукции, с желанием будут трудиться над возрождением этой прекрасной и необходимой отрасли нашего хозяйства.

Мы же – профессора, преподаватели – должны многое пересмотреть, научиться по-настоящему решать задачи созидательного характера, совершенствования педагогического мастерства, качества преподавания, творческой работы.

Ректорат и сотрудники академии делают всё, чтобы создать нашим студентам комфортные условия для учёбы и проживания. Мы ждём от вас, дорогие студенты, вдумчивого отношения к учёбе и надеемся, что из вас получатся настоящие специалисты. С праздником!

Ректор БТСХА, профессор
Ж.М. Белоус



ПРАЗДНИКИ

1 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ЗНАНИЙ

К первому сентября заметно похорошел, преобразился посёлок Кокино. Особенno это наблюдается на территории у главного корпуса Брянской ГСХА, где от нашего взора не ускользнут ни цветники, ни аккуратно подстриженные кустарники. По липовой аллее и газонам весело прыгают белки, и, конечно, привлекает внимание новый разноцветный фонтан,озведённый прямо на летней танцевальной площадке.

По доброй традиции, сложившейся в академии, первокурсникам в День знаний уделили особое внимание. К десяти часам первокурсники выстроились на площади перед главным учебным корпусом в колонны по факультетам.

В этом году Брянская государственная сельскохозяйственная академия распахнула свои двери для 502 студентов-первокурсников. Будущие специалисты выбрали разнообразные специальности, такие как бухгалтерский учёт, анализ и аудит, экономика и управление на предприятиях, прикладная информатика, агрономия, механизация сельского хозяйства, ветеринария, технология продуктов общественного питания, безопасность технологических

процессов и производств и многие другие.

На открытии торжественного мероприятия прозвучало аудиообращение президента Российской Федерации Д.А.Медведева. затем с торжественной речью к собравшимся обратился ректор БГСХА, профессор Н.М. Белоус. Выступили и гости – заместитель губернатора Брянской области Н.К. Симоненко, председатель районного Совета народных депутатов И.И. Шевцова, которые поздравили всех присутствующих с началом учебного года,



пожелали здоровья и достижения успехов во всём.

Торжество у главного корпуса академии продолжилось вручением символических «ключа знаний» и студенческого билета первокурсникам Н. Агеенко и Н. Коноховой. А затем началась рабочая часть дня: студенты встретились с руководством и преподавателями своих факультетов. После обеда первокурсники мерились силами в спортивных состязаниях по футболу, баскетболу и т.д. Вечером их ждали торжественное открытие фонтана и весёлая дискотека.

Пресс-центр

На фотографиях: 1 сентября 1980 г. и 1 сентября 2009 г. - время идёт - традиции неизменны...



ТАК СКОЛЬКО ЖЕ ЛЕТ СЕЛУ КОКИНО?

Странный вопрос, не правда ли? Известно ведь – 400 лет! Однако этот вопрос возник совершенно не случайно. Четыре века – это юбилейная дата первого упоминания «деревни Кокино» в исторических документах. Само собой разумеется, что поселение существовало ранее этого события 1610 г. Так когда же возникло село? С большей долей вероятности можно утверждать то, что в письменных источниках мы не обнаружим более ранней информации. А значит, ответ может дать только археология. Обратившись к Археологической карте России по Брянской области мы не найдем на территории села памятников археологии. Но в 2002 г. авторы данной статьи обнаружили в д. Скрябино древнерусское поселение. Основная территория селища застроена и распахивается под огороды. Разброс керамики прослеживался на площади немногим более 3-х га. Это соответствует средним размерам традиционного селища Древней Руси. Левый берег реки Волосовки периодически подвергается затоплению рекой и сильно заболочен, потому место для селища было выбрано на правом, более высоком берегу.

Интересны находки нескольких донец с гончарными клеймами. Клейма представлены разновидностями свастики, солярными знаками в виде колеса и трезубцем. Эти клейма типичны для керамики домонгольского периода. Вызывает интерес находка клейма в виде трезубца. Как известно, трезубец был родовым знаком Рюриковичей и ставился на сосудах, произведенных в княжеских мастерских.

В июне 2002 г. в ходе работы летнего профильного археологического лагеря на базе Кокинской школы в д. Скрябино производились охранные археологические раскопки. Восточная часть раскопа совпала с краем разрушающегося песчаного карьера. В было вскрыто 2 сооружения, одно из них вошло в раскоп целиком, другое – частично. На основании полученных материалов поселение на р. Волосовке можно датировать серединой XII – серединой XIV века. Вероятно, оно и является началом современной деревни Скрябино, упоминаемой под 1610 годом в том же письменном источнике, что и Кокино.

Итак, поселение древнерусской эпохи в непосредственной близости от с. Кокино было найдено. Осталось немного – найти в самом селе культурный слой более древний, нежели позднесредневековый XVI или XVII век.

Летом 2009 г. в ходе комплексной историко-краеведческой экспедиции, организованной БРОО «Научно-исследовательский и просветительский центр «Векъ», в районе ул. Нагорной было обнаружено и обследовано древнерусское селище. С поверхности была собрана керамика XII-XVII вв., фрагмент зеленого стеклянного браслета и кованого гвоздя. Таким образом культурный слой древнерусского времени подтвердил догадку о том, что с. Кокино намного древнее своего официального возраста и поселение возникло не позднее XII века.

Именно улица Нагорная, расположенная над р. Волосовкой является тем историческим ядром, из которого село разрасталось в последующем, по другим направлениям. Вероятно, что во второй половине XVI в. с развитием в России поместной системы землевладения деревня Кокино становится владельческим поселением дворян Безобразовых. Деревня того времени, это в среднем 4-5 дворов, которые и занимали современную улицу Нагорную. Расположить среди них усадьбу помещика не было никакой возможности, поэтому центр господского хозяйства был построен на необжитой окраине деревни, в районе современного корпуса №4 (бывшего дома Н.Н. Халаева), на этой территории была обнаружена керамика более позднего времени. Последующие владельцы села строили свои дома именно в этом районе. Там же была построена и церковь.

Таким образом, реальный возраст села Кокино составляет, как минимум, 800-850 лет и время возникновения относится к эпохе «Слова о полку Игореве».

Новожеев Р.В.,
к.и.н., доцент кафедры философии, истории и политологии
Потворов И.И.
директор Кокинской средней школы
Цилинский С.О., студент АЭИ БГСХА.



Последняя страница...

Пока вы были на каникулах...

Жизнь академии в фотографиях



Международная научно-практическая конференция
 "Совершенствование сортоимущества и технологии
 возделывания ягодных культур", 18-21 августа



Международная научно-практическая конференция
 "Совершенствование сортоимущества и технологии
 возделывания ягодных культур", 18-21 августа



Международная научно-практическая конференция
 "Совершенствование сортоимущества и технологии
 возделывания ягодных культур", 18-21 августа



Открытый чемпионат Брянской области по преодолению
 препятствий, август 2009 г. Награждение победителей



Открытый чемпионат Брянской области по преодолению
 препятствий, август 2009 г.

РОССИЙСКОМУ АДК — ДОСТОИННЫЕ КАДРЫ!

БРЯНСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ СЕВНО-ЗАПОВОДСКАЯ АКАДЕМИЯ



Главный редактор Ториков В.Е.
 Выпускающий редактор: Чистяков В.В.
 Редколлегия:
 Ториков В.В., Ващекина М.Л.
 Лебедко Е.Я.
 Информационный сектор: Ториков В.В.

Адрес редакции: 243365, Брянская
 область, Выгоничский район,
 с. Кокино, ул. Советская 2а
 тел.: 8-483-41-24-447
 факс: 8-483-41-24-721
 Газета отпечатана в РИО БГСХА
 Тираж 500 экз.

